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ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

Број: 1804/1
23.06.2026. године

Декан Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, на основу члана 82. став 2.
Закона о науци и истраживањима ("СГ РС" број: 49/2019, 108/2025) и члана 73. Статута
Факултета, донео је 23.06.2026. године

. РЕШЕЊЕ

Ставља се на увид јавности Извештај Комисије о испуњености услова Марије
Милојевић из Ниша, за стицање научног звања научни сарадник, у трајању од 30 дана од
дана објављивања на огласној табли и сајту Факултета.

Образложење

Комисија за писање Извештаја о испуњености услова Марије Милојевић из
Ниша, за стицање научног звања научни сарадник, образована Одлуком Наставно-
научног већа Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, Број: 1528/4 од 08.06.2026.
године, доставила је Факултету Извештај, Број: 1804, дана 23.06.2026. године.

Декан Факултета ставља на увид јавности достављени Извештај, у складу са
чланом 82. став 2. Закона о науци и истраживањима ("СГ РС" 6poj: 49/2019, 108/2025).

Имајући у виду речено, донео сам решење како гласи у диспозитиву.

Доставити:
- Сајт Факултета,
- Архива. _.



ПРАЗНИ ФАКУЛТ

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ

ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

Извештај комисије за избор др Марије Милојевић у научно звање научни
сарадник

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета Универзитета у Крагујевцу бр.1528/4 од 08.06.2026.године,

именована је Комисија у саставу:

1. Проф. др Снежана Соковић, редовни професор Правног факултета у Крагујевцу, ужа кривичноправна научна

област, председник Комисије
2. Проф. np Иван Илић, ванредни професор Правног факултета у Нишу, ужа кривичноправна научна област,

члан Комисије
3. Проф. mp Вишња Ранђеловић, ванредни професор Правног факултета у Крагујевцу, ужа кривичн'оправна

научна област, члан Комисије

Прегледом материјала који нам је достављен, као и на основу увида у њен научни рад и публикације,
Наставно-научном већу Правног факултета Универзитета у Крагујевцу подносимо овај извештај.

1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Име и презиме: Марија Милојевић

Година рођења: 06.05.1989.године

Радни статус: запослена

Назив институције у којој је запослен: Правни факултет Универзитета у Крагујевцу

Претходна запослења:
Приправник- волонтер у Вишем суду у Нишу од 20.10.2014.године закључно са 20.10. 2016.године

Образовање

Основне академске студије: 2008-2012. године, Правни факултет Универзитета у Нишу, кривичноправни смер,

просечна оцена: 9,97, дипломирани правник

Одбрањен мастер рад: 2014.године, Правни факултет Универзитета у Нишу, међународноправни смер,
просечна оцена: 9,57, мастер правник

Одбрањена докторска дисертација: Положај оштећеног у кривичном поступку, Правни факултет Универзитета
у Нишу, Ментор проф. др Иван Илић ПФ Ниш, чланови комисије: проф. др Саша Кнежевић ПФ Ниш, доцент др

Ивана Миљуш [10 Београд, одбрањена 27. 05. 2026.године

Постојеће научно звање: истраживач сарадник

Научно звање за које се подноси захтев: научни сарадник

Датуми избора, одно&но реизбора у стечена научна звања (укључујући и постојеће)

истраживач приправник: 07.03.2019.године, одлука бр.665/5 Наставно-научног већа Правног факултета у
Крагујевцу



истраживач сарадник: 30.11.2021.године, одлука бр.4264/5 Наставно-научног већа Правног факултета у
Крагујевцу
Област науке у којој се тражи звање: друштвене науке

Грана науке у којој се тражи звање: правне науке

Научна дисциплина у којој се тражи звање: кривичноправна (кривично процесно право)

Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: МНО за право, економију и политичке науке

Стручна биографија
Марија Милојевић рођена је 06.05.1989.године у Нишу. Завршила је основну школу „Иво Андрић“ и Гимназију

„Стеван Сремац“ у Нишу. На Правном факултету Универзитета у Нишу дипломирала је 2012.године као студент

генерације, а мастер рад из области међународног јавног права одбранила је 2014.године на истом факултету.

Завршила је приправнички стаж у Вишем суду у Нишу. Током докторских студија била је стипендисткиња

Министарства просвете, науке и технолошког развоја и ангажована на научно-истраживачком пројекту „Заштита
људских и мањинских права у европском правном простору“ Правног факултета у Нишу. Запослена је на
Правном факултету у Крагујевцу у звању истраживач сарадник од 2019.године. Била је ангажована на пројекту
„XXI век- векуслуга и услужног права“ на матичном факултету. Ауторка је преко 25 научних радова објављених
у домаћим и међународним часописима и зборницима радова, као и једне научне монографије. Учествовала је

на десетину конференција са међународним учешћем у земљи. У току своје каријере усавршавала се у
иностранству и то током истраживачког боравка у Немачкој и током похађања једног семестра преко Еразмус
размене студената у Италији. Полазница је бројних курсева, обука о писању пројеката, летњих школа и
радионица о разноврсним темама из области права током каријере. Похађала је и успешно окончала Жан Моне
модул ,DIGIRIGHTS" на Правном факултету у Нишу и Јесењу школу „Право на равноправност и забана
дискриминације“ на Копаонику. Говори енглески, француски и италијански језик, а служи се немачким језиком.

Дана 27.05.2026.године одбранила је докторску тезу под називом „Положај оштећеног у кривичном поступку“ на

Правном факултету у Нишу.

2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ

Кандидаткиња се у истраживању бавила ужом научном граном кривичнопроцесног права кроз теоријско,
нормативно, историјско, упоредноправно и емпиријско истраживање. Анализу института вршила је увек кроз
приказ позитивног права, теоријских разматрања, међународних стандарда и упоређивање упоредноправних
решења како би у својим закључцима увек давала теоријски поткрепљене предлоге de lege ferenda о законским
решењима у будућности. Њену повезаност са радом у пракси правосудних органа (завршен приправнички стаж
у Вишем суду у Нишу) искористила је спровођењем бројних емпиријских истраживања користећи инструменте

попут анкете, интервјуа, упитника, статистичких извештаја и анализе случаја. У својим радовима приказала је
драгоцене податке о примени начела опортунитета у пракси, приговора оштећеног у кривичном поступку,
предлогу оштећеног, приватној и супсидијарној тужби као и степену остварености имовинскоправног за хтева у
пракси. Такође је обавила значајне интервјуе са судијама и тужиоцима у више различитих судова и тужилаштава
итако извршила свеобухватну анализу положаја оштећеног у пракси. Детаљно се бавила комплексним питањем
обештећења оштећеног анализирајући и могућност извршења на заради осуђеног лица уз неизбежан

емпиријски осврт на актуелни проблем кроз анализу поступања у казненопоправним заводима у Србији.

Опсежно се бавила анализом положаја оштећеног у кривичном поступку кроз израду своје докторске
дисертације, а квалитету њеног истраживања допринели су и истраживачки боравци у Италији и Немачкој (на
Еуропа институту у Сарбрикену и Универзитету ,Magna Сгаесја“ у Катанцару). Резултати ове докторске

дисертације имају значајан научни и друштвени допринос у области кривичног процесног права. Рад пружа
систематизован и интердисциплинарни приказ положаја оштећеног у кривичном поступку, повезујући
нормативну анализу са историјским, упоредноправним и виктимолошким аспектима, што представља
оригиналан и свеобухватан приступ овој теми у домаћој правној науци. Посебан научни допринос огледа се у

емпиријском истраживању спроведеном у судовима и јавним тужилаштвима у Србији, које је пружило поуздане
податке о стварном положају оштећеног у пракси, а не само у нормативном оквиру. На тај начин, рад је
превазишао искључиво теоријску анализу и допринео разумевању јаза између законских гаранција и њихове
примене. Дисертација такође доприноси развоју научне мисли кроз критичку анализу Законика о кривичном
поступку из 2011. године и указивање на његове последице по права оштећеног. Предложена de lege ferenda
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решења имају практичну вредност за унапређење законодавства и судске праксе, као и за јачање заштите

жртава и спречавање секундарне виктимизације, чиме рад има трајан значај за правну теорију и праксу.

У свом раду истраживала је све актуелне проблеме модерног кривичног поступка показујући да увек прати

дешавања у свету, праксу бројних међународних судова и тела (нпр. Европског суда за људска права) и у току

је са развојем науке кривичнопроцесног права. Стога, бројни њени радови су на тему дигиталних услуга y

кривичном поступку, примене модерних техничких средстава у току кривичног поступка, улози медија y

обавештавању јавности о току кривичног поступка, „Амбер алерт“ система у Р. Србији... На овај начин,

кандидаткиња је дала значајан допринос науци кривичнопроцесног права.

3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА

1.Milojevié, Marija. (2025). POSEBNO RANJIVE KATEGORIJE ZRTAVA KRIVICNIH DELA U SRPSKOM PRAVU.

Glasnik za drustvene nauke, 17(ХМ!), 55-71. Dostupno na: ht‘lps://www.gdn.rslindex.php/GDNlarticIe/view/249/206

M51

Ayropka се у раду бави темом посебно осетљивих жртава кривичног дела. Овој теми приступа из више

углова: из угла теорије дефинишући појам посебно осетљивих – жртава, – затим, излажући – међународне

стандарде достигнуте у овој области, и Ha крају, анализирајући важећу регулативу у Републици Србији,

уз осврт на предлог измена и допуна одредби Законика о кривичном поступку датим у Нацрту које се односе

на посебно рањиве жртве. На крају, ауторка даје критички осврт на постојеће законодавство уз предлог измена

закона де леге ференда у овој области, истичући и концептуални проблем увођења појма жртве y право

Републике Србије где се кривичари традиционално користе појмом оштећеног у кривичном поступку.

4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ

4.1. Утицајност
Кандидаткиња је у бази Google Scholar наведена укупно 8 пута са ћ-индексом који износи 1. На сајту

https://scidar.kg.ac.rs њени радови су били посећивани и преузимани и то:

M31.2- 213 poseta stranici, 44 preuzimanja; M31.3-847 poseta stranici, 64 preuzimanja; M31.4- 876 poseta stranici, 83

preuzimanja; M31.5- 940 poseta stranici, 82 preuzimanja; M31.7- 878 poseta stranici, 147 preuzimanja; M31.8- 879

poseta stranici, 82 preuzimanja; M44.1- 70 poseta stranici, 15 preuzimanja; М44.2- 477 poseta stranici, 40 preuzimanja;

M44.3- 889 poseta stranici, 46 preuzimanja; M44.4- 895 poseta stranici, 49 preuzimanja; M44.5- 912 poseta stranici,

87 preuzimanja; M44.6- 917 poseta stranici, 221 preuzimanja; M44.7- 957 poseta stranici, 72 preuzimanja.

4.2. Међународна научна сарадња

Међународна научна сарадња је спроведена кроз усавршавање y иностраној институцији на период од три

месеца у континуитету (један семестар) од априла до јула 2021 године, у оквиру програма Ерасмус Плус и

потписаног Learning Agreement-a са Универзитетом „Мадпа Сгаесја“ у Катанцару, Италија. Кандидаткиња је

успоставила директну сарадњу са проф. Еленом Анадолином која јој је била привремени ментор на изради

докторске тезе за наведени период. Ова сарадња резултирала је бројним радовима из научног опуса др Марије

Милојевић, али примарно, израдом дела докторске тезе. У наведеном периоду, имала је приступ бројној научној

и стручној грађи, као и правничкој литератури потребној за израду докторске дисертације. Рад са привременим

ментором омогућио је кандидаткињи дубљи увид у проблематику којом се бави, отворио неке нове правце и

методе истраживања, при чему је био од великог значаја за њено усавршавање и напредовање у даљем раду.

Сарадња је резултирала добрим познавањем италијанског кривичног поступка што је коришћено кроз детаљну

анализу института као и упоредноправни приказ.

4.3. Руковођење пр;)јектима и потпројектима (радним пакетима)

Кандидаткиња није била руководилац пројеката и радних пакета.

4.4. Уређивање научних публикација

Кандидаткиња није била део уређивачке политике научних часописа, као ни тематских зборника и монографских

серија.

4.5. Предавања по позиву (осим на конференцијама)
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Без одржаних предавања по позиву.

4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата

Без рецензирања научних пројеката и осталих научних резултата у оцењиваном периоду.

4.7. Образовање научних кадрова

Без учешћа у образовању научних кадрова у оцењиваном периоду.

4.8. Награде и признања

Без остварених награда и признања за научни рад.

4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца

Без доказа о доприносу и утицају на развој одговарајуће научне области, научне гране и дисциплине будући да

се ради о првом избору у звање научни сарадник и да је одбрана докторске дисертације била недавно-
27.05.2026.године.

БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА

M31- Пленарно или уводно предавање Mo позиву са међународног скупа штампано у целини

(неопходно позивно писмо и програм)- 3.5 поена

1. Milojevié, Marija, Prigovor објебепод Као institucionalni okvir prava na pristup sudu, delotvornost instituta i moguca

resenja, Medunarodna naučna konferencija Vladavina prava и угете institucionalnih promena, Kragujevac: Pravni

fakultet, Institut za pravne i drustvene nauke, 29.05.2026.godine, str. 281-299. (Маротепа: rad jo$ uvek nije unet и

eNauku)

2. Milojevi¢, Marija, (2025). Osvetnitka pornografija kao problem savremenog drustva- medunarodni standardi,

savremene inkriminacije i normativni okvir u Republici Srbiji. U: Medunarodna naučna konferencija Savremeno pravo

џ еп digitalizacije i odrzivog razvoja. Kragujevac: Pravni fakultet, Institut za pravne i drustvene nauke.,

26.09.2025.godine, str. 407-424, DOI https://doi.org/10.46793%2F XXIMajsko.391M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/22600, 213 poseta stranici, 44 preuzimanja

3. Milojevi¢, Marija, (2024). Pravni osnov ,Pronadi те “usluznog servisa и Republici Srbiji. in XX Majsko savetovanje,

medunarodna nauéna konferencija izazovi i otvorena pitanja usluznog ргама, tom 2. Faculty of law, University of

Kragujevac., 31.05.2024.godine, str. 477- 495, DOI https://doi.org/10.46793%2F XXMajsko2.477M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/21032, 847 poseta stranici, 64 preuzimanja

4. Milojevié, Marija. (2023). Usluga izvr$enja поубапод potrazivanja na zaradi lica lisenog slobode—zakonska
regulativa i pravna praksa u RS. Pravna regulativa usluga u nacionalnim zakonodavstvima i pravu Evropske Unije -

urednik Dragan Vujisi¢, Kragujevac : Pravni fakultet Univerziteta, Institut za pravne i drustvene nauke,
19.06.2023.godine, str. 939-955, DOI https://doi.org/10.46793%2F XIXMajsko.939M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/18657, 876 poseta stranici, 83 preuzimanja

5.Pruzanje usluga centra za socijalni rad и kriviénom postupku, Milojevic, Marija, Sadasnjost i buducnost usluznog
prava - urednik Dragan Vujisi¢, Majsko savetovanje, Kragujevac: Pravni fakultet, Institut za pravne i drutvene nauke,

konferencijski rad, 2022.godine, 27.05.2022.godine, str. 897-915. DOI https://doi.org/10.46793%2FXVIlIMajsko.897M.
Dostupno na: https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/14606 940 poseta stranici, 82 preuzimanja

6.Usluga namirenja imovinskopravnog zahteva, Milojevi¢, Marija B., Usluge i vladavina prava - urednik Dragan

Vujisié, Kragujevac: Pravni fakultet, Institut za pravne i drustvene nauke,vol. XVII Majsko savetovanje 2021.godine,

28.05.2021.godine, str.1005-1023, ISBN: 978-86-7623-103-4, DOI https://doi.org/10.46793%2FUVP21.1005M,

Dostupno na:
http://insli\ut,jura.kg.ac.rs/imageslMajsko%20savetovanjelXVII%ZOUsIuge%ZOi%20v|adavina%ZOpravalUs!uge%ZOl
%20Vladavina%20Prava%202021.pdf.
7.Milojevi¢, M. (2020). Usluge stru¢nog savetnika и krivicnom postupku,Zbornik radova ,Usluge i prava korisnika",
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Kragujevac, Faculty of Law in Kragujevac, konferencijski rad, 26.06.2020.godine, str.417-432, ISBN 9788676230983,
DOI https://doi.org/10.46793%2FUPK20.417, Dostupno па: https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/14508, 878
poseta stranici, 147 preuzimanja

8. Milojevi¢, M. (2019). Medijacija kao vrsta usluzne delatnosti i kao način гебамапја spora и okviru kriviénog
postupka prema punoletnim uginiocima kriviénih dela., Sloboda pruzanja usluga | pravna sigurnost, Pravni fakultet,
Institut za pravne i drustvene nauke,vol. XV Majsko savetovanje, 17.05.2019.godine, str. 857-872. ISBN:
9788676230884, DOI https://doi.org/10.46793%2FXVMajsko.857M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/14690 879 poseta stranici, 82 preuzimanja

9. „Detention for juveniles |п criminal proceedings*, koautorski (Aleksandra Jovanovic, Milica Petkovi¢, Marija
Milojević), објамјеп и Publikaciji §este medunarodne konferencije ЕМОМТА 2016.godine "Economics апа
menagement-based оп new technologies” одггапе и Vrnjagkoj Banji, 16.-19.jun,2016.godine, Izdavač SATCIP-
Scientific and Technical Center for Intellectual Property, ISBN-10 86-6075-059-4 i ISBN-13 978-86-6075-059-6,
Dostupno na: https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/data/cobib/216059148

10. "Sporazum o priznanju kriviénog dela", Naugna konferencija sa medunarodnim učešćem 2016.godine, Ribarska
Banja, zbornik radova- edicija "Bezbednost и postmodernom ambijentu”, knjiga XVIII, Il izdanje,izdava¢ Centar za
strateška istraZivanja nacionalne bezbednosti-Cesna B,Beograd, 09.i 10.decembar 2016.godine, str. 373- 379, ISBN
978-86-85985-28-7.

Монографија националног значаја M42 (7 поена)

1. Милојевић, Марија, Прихватљивост иницијалних аката за покретање поступака пред Европским судом за
људска права, Библиотека Инитиум / Задужбина Андрејевић, Београд, 2019., ISSN 1821-2484, ISBN 978-86-525-
0365-0.
M44- Поглавље у монографији М41 или рад у истакнутом тематском зборнику водећег националног
значаја (2.5 поена)

1.Milojevié, Marija. (2025). Pridruzivanje o$te¢enog krivičnom gonjenju. Zbornik radova Pravnog fakulteta Univerziteta
u Kragujeveu, knjiga II, str. 289-305,ISBN 978-86-7623-154-6, DOI: https://doi.org/10.46793/7623-154.289M.
Dostupno na: https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/22974. 70 poseta stranici, 15 preuzimanja

2.Milojevi¢, Marija. (2024). Amber alert sistem и Srbiji-izazovi u praksi. Zbornik radova Pravnog fakulteta Univerziteta
џ Kragujeveu, Knj. 1, str. 295-314, Izdavag: Kragujevac, Pravni fakultet Univeziteta, Institut za pravne i drustvene
nauke, ISBN: 978-86-7623-143-0, DOI: https://doi.org/10.46793%2F7623-143-0.295M. Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/22007 477 poseta stranici, 40 preuzimanja

3.Milojevi¢, Marija. (2023). Digitalne usluge i krivično pravo. ХХ vek - vek usluga i usluznog prava, Kragujevac: Pravni
fakultet Univerziteta, Institut za pravne i drustvene nauke, Poglavlje и monografiji, str. 195-214, ISBN 978-86-7623-127-

0, DOI: https://doi.org/10.46793%2FXXIv-14.195M, Dostupno na: https:/scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/19858
889 poseta stranici, 46 preuzimanja

4.Milojevi¢, Marija. (2022), Usluga izvršenja поубапод potrazivanja na zaradi lica lišenog slobode – teorijska i
praktiéna opravdanost instituta, XXI vek – vek usluga i usluznog ргама, Faculty of Law, University ог Kragujevac,
родјамје и monografiji, Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta, Institut za pravne i drustvene nauke, 2022. str. 477–
490, ISBN 978-86-7623-117-1, DOI https://doi.org/10.46793%2FXXIv-13.477M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/15378 895 poseta stranici, 49 preuzimanja

5.Pravosude (krivi¢no) kao vid javne sluzbe, Milojevi¢, Marija, ХХ vek - vek usluga i usluznog prava. [Knj. 12], Faculty
of Law п Kragujevac, poglavlje и monografiji, 2021.godine, str. 445-457, ISBN: 9788676231089, DOI
https://doi.org/10.46793%2F XXIv-12.445M,Dostupno na: https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/14173 912
poseta stranici, 87 preuzimanja
6.Teorijski aspekt Зјеје prouzrokovane kriviénim delom, Milojevi¢, Marija B., XXI vek – vek usluga i usluznog prava,
Knjiga XI, Faculty of Law, University ог Kragujevac, lzdavag: Kragujevac, Pravni fakultet Univeziteta, Institut za
pravne i društvene nauke, poglavlje и monografiji, vol. Knjiga 11 br. 11, 2020.godine, str. 461-474, ISBN: 978-86-
7623-100-3, DOI https://doi.org/10.46793%2F XXIv-11.461M, Dostupno na:
https://scidar.kg.ac.rs/handle/123456789/14379 917 poseta stranici, 221 preuzimanja
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7.Milojević, M. (2019). Elementi usiuznog prava и institutima krivicnog procesnog prava., Расићу of Law, University of
Kragujevac, Izdavač: Kragujevac, Pravni fakultet Univeziteta, Institut za pravne i drustvene nauke, 2019., str. 409-

421, ISBN 9788676230945, DOI https://doi.org/10.46793%2FXXIv-10.400M, Dostupno na:
https://enauka.gov.rs/handle/123456789/569854, 957 poseta stranici, 72 preuzimanja

M45- Поглавље у монографији М42 или рад у тематском зборнику националног значаја или тематска

целина у водичу добре клиничке праксе (1.5 поена)

1.Primena пабеја oportuniteta kriviénog gonjenja и praksi OJT Niš - kriticki osvrt, Milojevié, Marija B.,Zbornik radova

studenata doktorskih studija ргама, Niš : Pravni fakultet Univerziteta, Poglavlje и monografiji, 2018.,str. 143-154,
ISBN: 978-86-7148-249-3. Dostupno па:
hfip://www.prafak.ni.ac.rslfi|eslcentar_publzburnik_dokloranti_201 8_BOOK .pdf

2.,Мабејо oportuniteta и postupku prema maloletnicima и teoriji i praksi“,Zbornik radova studenata doktorskih studija

prava Pravnog fakulteta и Nišu, Centar za publikacije pravnog fakulteta и Nišu, Ni§, 2016.godine,ISBN 978-86-7148-

215-8, str. 241- 256, Dostupno na: http://www.prafak.ni.ac.rs/fiIes/centar_publdok-zbornik-201G.pdf

3. ,Uslovno odlaganije krivinog gonjenja и krivicnom postupku и Srbiji-zakonska regulativa i pravna ргаква“, Bilten

sudske prakse Višeg suda и Nisu br.33, Intermex, Niš, septembar 2015.godine, str. 73-90, ISSN 1452-6603 i ISSN

2335-0504 Dostupno na: https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/data/cobib/1 07146759

Радови у часописима националног значаја ,

M51- Pan y водећем националном часопису категорије M51 (2.5 noeHa)

1.Milojević, Marija. (2025). POSEBNO RANJIVE KATEGORIJE ŽRTAVA KRIVIČNIH DELA U SRPSKOM PRAVU.

Glasnik za društvene nauke, 17(XVII), 55-71. Dostupno na: https://www.gdn.rsfindex.php/GDN/article/view/249/206

2.Milojevi¢, Marija. (2025). Positive legal regulations and international standards оп ће rights of injured parties |п

criminal proceedings: On the way to reform. Diplomatija i bezbednost, 8(1), 195-228. Dostupno na:
https://scindeks.ceon.rs/Article.aspx?artid=2620-03332501195M

3. Marija Milojevi¢, Pojam oste¢enog ižrtve kriviénog dela kao kriviénoprocesnih subjekata, Glasnik Advokatske
komore Vojvodine, Casopis za pravnu teoriju i praksu, godina XCVII Knjiga 85, br.4, Novi Sad, decembar 2025, str.

1003-1023. Dostupno na: https://www.glasnik.edu.rs/

Рад у националном часопису категорије M52 (1.5 поена)

1.Milojevic, Магја. (2025). The Position о ће Injured Party т the Legal System of the Republic of Serbia: DE Lege

Lata and de Lege Ferenda. Pravni Horizonti, 8, 189. Dostupno na: https://www.prafak.ni.ac.rsffiles/pravni-
horizonti/Pravni_Horizonti_10_2025.pdf

(Према Правилнику, приликом вредновања за избор у звање, за међународне (М20) и домаће (М50) часописе

признаје се највиша категорија за период од две године пре публиковања и година публиковања, независно
од области у којој је часопис рангиран)

Рад у националном часопису категорије М53 (1 поен)

1.Milojevic, Marija. (2018). Ensuring ће Ргезепсе of Minors in Criminal Proceedings. Glasnik Bar Ass'n Vojvodina, 3.

Dostupno na: hfips://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdflom7-0933/2018/0017-09331802003M,pdf

2 Milojevi¢, Marija. (2017). Temporary Measures |п Criminal Proceedings Against Juveniles. FACTA UNIVERSITATIS-

Law and Politics, 15(4), 375-383. Dostupno na: http://casopisi,junis.ni.ac.rs/index.phplFULawPuI/ar(icIelview/2944

Одбрањена докторска дисертација M70 (6 поена)

Милојевић Марија, Положај оштећеног у кривичном поступку, Правни факултет Универзитета у Нишу,

докторске академске студије права, Ментор проф. др Иван Илић ПФ Ниш, чланови комисије: проф. др Саша

Кнежевић ПФ Ниш, доцент др Ивана Миљуш ПФ Београд, одбрањена 27. 05. 2026.године.



5. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА

У доњу табелу треба унети податке о научним резултатима кандидата оствареним у оцењиваном периоду, уз
нормирање у складу са овим правилником. У табели је неопходно обрисати непопуњене редове. У прилогу
извештаја неопходно је доставити одговарајуће доказе кроз информациони систем еНаука.

Врста 'Вредност резултата [Укупан број резултата Укупан број бодова

резуптатат(припог 2) (укупан број резултата који подлежу (укупан број бодова након
нормирању) нормирања)

M31 3.5 поена 10 е Б Ш i 35 —_

аг i 7 поена T 7 .

;/l44 | 2.5 поена i | 7 o 17.5

&45 1.5. поена 3 Ш Ш BI ii 4.Š i

M51 2.5 поен; 3 i Ш B 7? B

M52 — 1 повна — 1 I М

ћизз 1 поен 2 Ш 2 _

M70 – GnoeMa 1 = W
vomwo — I
Поређење ca минималним квантитативним условима за избор у тражено научно звање

Доњу табелу је неопходно прво прилагодити минималним условима за избор у тражено звање у одговарајућој
области и грани науке у складу са Прилогом 3, а затим унети одговарајуће податке за кандидата y
оцењиваном периоду.

ОстварениБиференцијапни услов за оцењивани период за избор у научно звање: —Џеопходно
научни ... њнормирани број

F ‘ бодова
: Ћ – = Ш T

|[Укупно | 16 ‘ 81

Рбавезни: М21+М22+М23+М24+М41+М42+М51+М52



6. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу података из извештаја и увида у рад кандидаткиње, Комисија сматра да др Марија Милојевић
испуњава све услове за избор у звање научни сарадник прописане Законом о науци и истраживањима и
Правилником о стицању научних и истраживачких звања.
Комисија стога предлаже Наставно-научном већу Правног факултета Универзитета у Крагујевцу да прихвати
овај Извештај те утврди предлог за избор др Марије Милојевић у звање научни сарадник из области друштвених
наука (грана науке- правне науке), као и да овај предлог проследи Матичном научном одбору за право,
економију и политичке науке Министарства науке, технолошког развоја и иновација.

У Крагујевцу, 12.06.2026.године
Чланови комисије:

| __ Проф. np Снежана Соковић,
редовни професор Правног факултета у Крагујевцу,

„ – председник Комисије

Už AA
Проф. np Иван Илић,

ванредни професор Правног факултета у Нишу,
члан Комисије

2.0,BPowenoti
Проф. др Вишња Ранђеловић,

ванредни професор Правног факултета у Крагујевцу,
члан Комисије


